
ATA DE N° 72 DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 
SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 
MATO GROSSO DO ANO DE 2020. 
 

Data: 31 de Julho de 2020, 08 horas. 

Local: Videoconferência 

 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flavio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Tesoureiro Helmut Flávio Preza 

Daltro. Conselheiros Estaduais: Abel Sguarezi, Claudio José de Assis Filho, 

Danielle Izaura da Silva Cavalari Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Helio 

Udson Oliveira Ramos, Henei Rodrigo Berti Casagrande, João Mario Silva 

Maldonado, José Eduardo Polisel Gonçalves, José Sebastião de Campos 

Sobrinho, Julierme Romero, Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Ronaldo Bezerra dos 

Santos, Samir Hammoud, Adriana Paula Tanssini Rodrigues da Silva, Alfredo 

José de Oliveira Gonzaga, Bruna Ergang da Silva, Christian Jacks Lino 

Gasparotto, Daniele Yukie Fukui, Eduardo Alves Marçal, José Luiz de Aguiar 

Bojikian, Leonardo Giovani Nichele, Luiz da Penha Correa, Nelson Aparecido 

Manoel Junior, Pedro Antonio dos Santos, Randhell Bedin Louzada, Ricardo 

Zeferino Perreira, Tatiane de Barros Ramalho e Wanessa Correia Fanchini 

Vieira. Ausencias justificadas: Antonio Luiz Ferreira da Silva, Gustavo Tostes 

Cardodo e Helio Nishyama. Registrada presença: Diretos da CAA Xênia 

Michele Artmann Guerra; Clarissa Lopes Maluf; Presidente do TED João Batista 

Beneti. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, 

o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata 

da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão 

anterior, realizada em 27/05/2020. Item IV. Comunicações da Presidência: A 

Diretoria encaminha a solicitação um minuto de silêncio, em homenagem as 

vítimas fatais da pandemia, em especial os advogados e advogadas que foram 

vítimas da Covid-19, registrando condolências as famílias. Foi registrado pelo 

Presidente o aniversário do Conselheiro Pedro Martins Verão. Na oportunidade 

fez uma convocação a todos os Conselheiros a participarem dos eventos, em 

comemoração ao mês da Advocacia, denominado OAB Leads (evento 100% 



virtual), que contará com a presença de membros do Conselho Federal. Falou 

sobre as agendas de reuniões do Presidente e demais diretores, com o Juiz 

Diretor do Fórum da Capital Luís Aparecido Bortolussi Júnior, com a Juíza 

Diretora Foro Federal Vanessa do Vanessa Curti Perenha Gasques; falou da 

campanha de valorização da advocacia. Fez uso da palavra a Vice-Presidente 

falando sobre os detalhes do evento do mês de agosto. O Diretor Tesoureiro fez 

os esclarecimentos quanto a prorrogação da anuidade de 2020 cota única para 

o mês de setembro e a prorrogação do parcelamento foi para o mês de março, 

abril e maio. O Secretário Geral Flavio José Ferreira, reforçando a importância 

da participação de todos nos eventos que acontecerão em agosto. Apresentação 

da colaboradora Michele que assumiu a Secretaria do Conselho. A Vice-

Presidente da CAA Xênia Michele Artmann Guerra falou em nome da CAA sobre 

a programação do mês do advogado e justificando a ausência do Presidente 

Itallo. Item V. ORDEM DO DIA. INVERSÃO DE PAUTA PEDIDO DE 

PREFERÊNCIA DO CONSELHEIRO. 5) Processo n. 0004508/2019 - Inscrição 

Estagiário – Instauração do Incidente de Inidoneidade - REQUERENTE: J. 

R. C. da S. F. - REQUERIDO: OAB/MT. RELATOR: Dr. Claudio Jose de Assis 

Filho. Presente o requerente. O relator fez a leitura do relatório e voto pela 

abertura do incidente. Dada a palavra ao requerente pelo tempo regimental. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra: Flavio José Ferreira abrindo divergência; 

Samir Hammoud; José Sebastião de Campos Sobrinho; Helio Udson Oliveira 

Ramos; Wanessa Correa Franchini Vieira; Dauto Barbosa Castro Passare; 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo; Alfredo José de Oliveira Gonzaga; 

Ronaldo Bezerra dos Santos. Diante da discussão na qual se levantou o fato do 

requerente ter terminado o estágio e não precisar mais da inscrição de estagiário, 

a mesa através da Vice-Presidente e o Tesoureiro fez o seguinte 

encaminhamento: que seja baixado em diligência para que o requerente junte os 

documentos necessários, bem com se manifestar quanto ao interesse ou não no 

pedido de inscrição, encaminhamento que teve o encanamento do relator. 

Indagado o requerente se tem interesse no prosseguimento do pedido de 

inscrição de estagiário o mesmo manifestou pela desistência. Diante da 

manifestação o relator julgou extinto o presente processo. Em votação. Aprovado 

a unanimidade o voto do relator. 1) Processo Disciplinar n. 0000024/2016 – 

CLASSE I - RECORRENTE: F. R. P. – OAB/MT 4.848(em causa própria) - 



RECORRIDO: C. A. D. de S. (Proc. Dr. Rute de Laef e Soares – OAB/MT 

6.119/O). RELATOR: Dr. Christian Jacks Lino Gasparotto. VISTA 

REGIMENTAL: Dra. Ana Laura Pereira. Ausente o recorrente. O relator fez um 

resumo do voto proferido na sessão anterior no sentido de dar parcial provimento 

ao recurso para reduzir a pena de suspensão de 120 dias para 30 dias. A revisora 

fez a leitura do voto no sentido de converter a pena de suspensão para censura. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as): Samir Hammoud que se filiou ao 

voto do relator; João Silva Mario Maldonado acompanhando o voto da revisora; 

Pedro Antonio Santos. Em votação. Registrado o impedimento da Conselheira 

Adriana Paula Tansini Rodrigues da Silva. Aprovado por maioria nos termos do 

voto do relator. 3) Processo n. 0000396/2020 - Inscrição Definitiva – 

Instauração do Incidente de Inidoneidade. REQUERENTE: P. V. A. da S. 

REQUERIDO: OAB/MT. RELATOR: Dr. Dauto Barbosa Castro Passare. 

VISTA REGIMENTAL: Dr. Flavio Jose Ferreira. Presente o requerente. O 

relator fez um resumo do voto proferido na sessão anterior pela abertura do 

incidente. O Secretário Geral Flavio José Ferreira fez a leitura do relatório e voto 

para divergir do voto do relator para indeferir a instauração do incidente, devendo 

o processo retornar a Câmara Julgadora para seu regular processamento. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra: Abel Sguarezi; Dalto Barbosa Castro 

Passare; Samir Hammoud; Jose Sebastião de Campos Sobrinho. Em votação. 

Aprovado por maioria o voto divergente do Revisor Flávio José Ferreira. 4) 

Processo n. 0004871/2019 - Inscrição Definitiva – Incompatibilidade – 

PROCON/MT - RECORRENTE: Carla Michele Alves de Arruda REQUERIDO: 

OAB/MT. RELATOR: Dr. Ronaldo Bezerra dos Santos. Ausente a recorrente. 

O relator fez a leitura do relatório e voto para negar provimento ao recurso 

mantendo a decisão da Câmara Julgadora e levantar os nomes dos advogados 

que exercem a função de fiscal do Procon, conforme denuncia apresentada pela 

recorrente. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator, devendo a secretaria da OAB/MT 

separar os processos de inscrição dos advogados indicados no recurso da 

recorrente. 2) Processo Disciplinar n. 0010137/2015 – CLASSE I - 

RECORRENTE: G. L. G. G. da S. – OAB/MT 5.901/B(em causa própria) - 

RECORRIDA: A. de A. F. B. (Proc. Dra. Juliana Gimenes de Freitas – 

OAB/MT 6.776/O). RELATOR: Dr. Julierme Romero. Ausentes as partes. O 



relator fez a leitura do relatório e voto para dar parcial provimento no sentido de 

reduzir a pena de suspensão de 90 para 60 dias. Em discussão. Fez uso da 

palavra o Presidente do TED João Batista Benetti. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. Inclusão de Pauta. Resolução de 

nº 116, nº 117 e nº 118, de 31 de julho de 2020, para nomear advogados para 

compor as diversas Comissões da OAB/MT.  Palavra livre. Fez uso da 

palavra o Conselheiro Luiz da Penha Correa, Vice-Presidente Gisela Alves 

Cardoso.  A Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros, vindo a 

encerrar a sessão às 17h30min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, 

Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente. 

Helmut Flavio Preza Daltro              Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 

 

 

 

 


